

В рамках празднования 800-летия со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского 29 мая 2021 года состоялась паломническая поездка в город Владимир, в ходе которой паломники посетили Богородице-Рождественский, Свято-Княгинин и Свято-Боголюбский монастыри, Успенский кафедральный собор и храм Покрова Пресвятой Богородицы на Нерли.

В время поездки молодежь храма святителя Николая в Бирюлеве г. Москвы поклонились мощам Владимирских святителей и благоверных князей и княгинь, приложились к чудотворным иконам, побывали в музее и на месте первоначального захоронения святого благоверного князя Александра Невского.

{phocagallery
view=category|categoryid=271|limitstart=0|limitcount=0|highslidedescription=0|descriptionheight=0|boxspace=0}